

Отчет о проделанной работе  
Тимашевской районной организации Краснодарской краевой организации  
общероссийского профсоюза работников культуры  
за 2024 год.

В 2024 году в состав районной организации входит 27 первичных профсоюзных организаций с общим количеством членов профсоюза – 375. Общий процент охвата профсоюзным движением – 84%. Первичных профсоюзных организаций, численностью менее 50 % от общего числа работающих в районной профсоюзной - 1.

Текущий отчетный год был очень продуктивным для профсоюзного объединения. Значительно омолодился состав председателей первичных организаций. Активная жизненная позиция и профессионализм дал толчок к увеличению мероприятий по отдыху и оздоровлению профсоюзных членов. За 2024 год было переизбрано 4 председателей первичек, 4 члена комитетов. За отчетный период было перезаключено 7 коллективных договоров.

Продолжается работа сайта районной профсоюзной организации. Освещение мероприятий и важной информации о жизни членов профсоюза работников культуры Тимашевского района подняло рейтинг нашей организации в крае. За 2024 год было выложено 16 публикации. Общее количество просмотров составило - 1674.

За отчетный период были члены нашей районной организации приняли участие в конкурсах:

- районный профсоюзный конкурс видеороликов, посвященный 8 Марта «Признаемся маме в любви» среди детей членов профсоюза. Победители получили дипломы и призы;
- районный профсоюзный конкурс творческих работ «Один день с папой», приуроченный к Дню отца. Победители получили дипломы и призы;
- подана заявка на участие в краевом конкурсе руководителей учреждений культуры 2024.

За отчетный период была проведена работа над сплочением членов профсоюза.

25 марта в неформальной обстановке был отмечен День работника культуры. Профсоюз района не мог обойти своим вниманием самых достойных работников культуры и в торжественной обстановке поздравил руководителей учреждений, чьи заслуги в сохранении численности членов ППО и отстаивании их интересов сохранились на протяжении длительного периода их работы. Награждаемые получили почетные грамоты и памятные подарки от председателя ТРО КК ООПРК Алейниковой Н.В.



2 мая 2024 года Тимашевская районная организация Краснодарской краевой организации общероссийского профсоюза работников культуры провела ежегодную спортивную олимпиаду, приуроченную к Первомайским праздникам. По введенной традиции, мероприятие проходило на свежем воздухе. В этот раз профсоюз культуры встречала турбаза «Губерния». Представители 20 ППО, во главе с председателями, пробовали свои силы в эстафете. По итогам соревнования – победила дружба. Завершилось мероприятие за общим столом, где от руководителя базы был подан настоящий узбекский плов.

Для повышения работоспособности руководителей был организован выездной семинар, организованный Тимашевским профсоюзом и Отделом культуры администрации МО Тимашевский район. Семинар проходил на свежем воздухе в живописном уголке, на базе «В гостях у сказки». Гармонию с самим собой и природой искали при помощи преподавателя йоги. Свежий воздух и релаксирующая музыка сняли напряжение, а вкусный обед настроил на дальнейшую работу. Под руководством начальника Отдела культуры Осиева Олега Александровича все присутствующие, разбившись на команды, проходили интересный квест, цель которого – объединить руководителей всех направлений культуры в один сплоченный коллектив.

3 октября, в преддверии Всемирного Дня учителя, в Районном доме культуры принимали поздравления преподаватели школ, подведомственных Отделу культуры: МБУ ДО ДШИ ст. Роговская, МБУ ДО ДХШ г. Тимашевска, Музыкальная школа ст. Медведовская, МБУ ДО ДМШ г. Тимашевска. Работниками РДК был подготовлен праздничный концерт. Преподавателей пришли поздравить: заместитель главы района Елена Ивановна Мальченко и начальник Отдела культуры Олег Александрович Осиев. От профсоюзной Тимашевской организации члены профсоюзов первичных организаций школ получили приятные сладкие призы.

25 октября текущего года свой 50-летний юбилей отмечала художественная школа г. Тимашевска. От всех профсоюзных работников культуры педагогический и управленческий состав художественной школы поздравила председатель Тимашевской профсоюзной организации – Алейникова Н.В. и вручила директору Колодий К.А. памятные подарки.

В течение всего года шла работа по чествованию ветеранов отрасли и юбиляров. Всего было поздравлено 42 человека с юбилейной датой, из них 14 - ветеранов отрасли.

Важная работа была проделана в направлении поздравлений всех членов профсоюза с профессиональными праздниками. Все организации, входящие в профсоюз района получили сладкие подарки.



Весь год все профсоюзные первички участвовали в сборе помощи нашим военным, находящимся в зоне СВО, жителям Донбасса и госпиталям.

27 февраля в МБУК «МРДК им. В.М. Толстых» прошел благотворительный концерт «Казачий круг», организованный работниками культуры Тимашевского района. Цель мероприятия – сбор средств для коллеги, командира противотанкового взвода Александра Москаленко, который нынче служит в зоне СВО.

Средства собирались в два этапа. Первый этап – все члены Тимашевской профсоюзной организации внесли свою лепту в размере 170 тысяч рублей. Второй этап – пожертвования в бокс на самом мероприятии в размере 65 тысяч рублей. На собранные средства был куплен автомобиль, для выполнения боевых задач. В общем, за отчетный год было собрано наличных средств, медикаментов, товаров первой необходимости, продуктов питания на сумму 788357,00 рублей.

Не может не радовать и программа оздоровления детей и взрослых. В 2024 году в культурно - оздоровительном лагере «Премьера» г. Анапа отдохнуло 2 ребенка. В санатории «Горячий Ключ» - 3 взрослых члена профсоюзной организации. В санатории « Ейск» - 1 человек. В санаторий «Кавказ» г. Сочи – 1 взрослый и 1 ребенок.

В 2024 году поступило всего 1764,86 тыс. рублей, в том числе:

- прочие поступления — 41,0 тыс. рублей.

Исходя из сложившегося дохода, в 2024 году израсходованы денежные средства по следующим статьям:

- культурно-массовые мероприятия — 922,8 тыс. рублей.

по статье «Перечисления вышестоящим органам» - 637,93 тыс. рублей, что составляет 39,1 % ко всем расходам.

- информационно-пропагандистская работа – 19,5 тыс. рублей.

Профсоюз свои обязательства по выплатам выполнил.

На следующий 2025 год Тимашевская районная профсоюзная организация разработала план работы по основным направлениям деятельности. В смете по соответствующим статьям распределены финансы на оздоровление, спортивные и культурно - массовые мероприятия, поздравления ветеранам отрасли и юбилярам.

Председатель ТРО ККООПРК



Алейникова Н.В.